

中共中央办公厅印发《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》

新华社北京10月28日电 中共中央办公厅最近印发了《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》(以下简称《意见》)。同时,为了深入贯彻落实《意见》,经中央批准,中央组织部制定了《地方党政领导班子和领导干部综合考核评价办法(试行)》、《党政工作部门领导班子和领导干部综合考核评价办法(试行)》、《党政领导班子和领导干部年度考核办法(试行)》(以下简称《地方考核办法》、《部门考核办法》、《年度考核办法》),与《意见》一起形成促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制。

《意见》及三个试行《办法》的印发和实施,是深入贯彻落实党的十七大、十七届四中全会精神的重要举措,对于进一步巩固深入学习实践科学发展观活动成果,完善体现科学发展观和正确政绩观要求的干部考核评价体系,着力构建有利于科学发展的体制机制;对于进一步改进和完善干部考核评价工作,推进干部工作的科学化、民主化、制度化,具有十分重要的意义。

《意见》共4个部分12条,阐述了建立促进科学发展的干部考核评价机制的重要性和紧迫性,明确了建立促进科学发展的干部考核评价机制的指导思想、基本原则、工作目标和重点任务,并就切实做好这项工作对各级党委(党组)和组织人事部门提出了具体要求。

《意见》强调,要立足于科学发展选干部、配班子、建队伍、聚人才,进一步健全考核制度,完善考核内容,改进考核方式,扩大考核民主,强化考核结果运用,努力把平时考核、年度考核与换届(任期)考察、任职考察结合起来,把考核评价与干部选拔任用、培养教育、管理监督、激励约束结合起来,全面加强对党政领导班子和领导干部的考核工作,着力形成有利于科学发展的用人导向,建立有机联系、相互配套并有效运行的干部考核评价机制,为贯彻落实科学发展观提供坚强的政治和组织保证。

(下转第3版)

新华社济南10月28日电(记者李斌 刘阳 赵仁伟)秋色尽染的千佛山下,全运会的圣火缓缓熄灭,运动的激情化为难忘的回忆。中华人民共和国第十一届运动会28日晚在济南奥体中心体育馆闭幕,来自全国各地的运动员、教练员和来宾在团结、欢乐、和谐的气氛中与十一运会依依惜别。

晚上8时,十一运会闭幕式正式开始。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝宣布第十一届全运会闭幕。在十一运会会歌的乐曲声中,十一运会会旗缓缓落下,燃烧了12天的十一运圣火渐渐熄灭。

刘延东、蒋树声、王志珍,中央军委委员李继耐以及有关方面负责人出席闭幕式。

第十一届全运会是北京奥运会、残奥会后我国举办的第一个大型综合性赛事,主赛区设在济南市,山东省其他16个地市均设有分赛区,共有10900多名运动员参加33个大项、362个小项的比赛。

闭幕式由十一运会组委会副主任、山东省副省长黄胜主持。首先是各代表团团旗和运动员代表入场。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。随后,十一运会组委会副主任、国家体育总局副局长肖天宣布了十一运会比赛成绩。

根据组委会公布的奖牌统计,东道主山东代表团以63枚金牌高居榜首。中国人民解放军(49枚)、江苏(48.5枚)、辽宁(48枚)和广东(45枚)名列综合金牌榜前列。山东、广东、中国人民解放军和辽宁代表团名列综合奖牌榜前列。山东、广东、中国人民解放军和江苏省代表团名列综合总分榜前列。在参赛的46个代表团中,有32个代表团获得了金牌,36个代表团获得了奖牌,43个代表团获得了前8名的成绩。

十一运会组委会副主任、国家体育总局副局长段世杰宣读授予上海运动员刘子歌体育运动荣誉奖章,授予运动员欧阳晓芳、管新蕾、王明娟、杨炼、李萍、廖辉体育运动一级奖章的决定。十一运会组委会副主任、国家体育总局副局长王筠宣读授予运动员陈晓勇精神文明荣誉运动员奖的决定。

十一运会组委会副主任、中纪委驻国家体育总局纪检组组长吴齐宣读了获得中华人民共和国第十一届运动会体育道德风尚奖代表团名单,其中包括中国人民解放军、北京、

河北等40个代表团。随后,为香港、澳门特别行政区颁发参赛纪念奖。

十一运会组委会副主任、山东省委常委李群宣读向志愿者集体颁发“志愿服务金牌”的决定。十一运会组委会主任、国家体育总局局长刘鹏向十一运会承办地山东省赠送纪念品,山东省委书记姜异康上台接受纪念品。

十一运会组委会执行主任、山东省省长姜大明致辞说,作为十一运会东道主,山东人民用满腔热情和积极参与,诠释了“和谐中国、全民全运”这一主题,兑现了向祖国作出的庄严承诺,实现了“富有特色、平安祥和、人民满意”的目标,展示了热爱和平、追求和谐、奋发向上的精神风貌。

刘鹏在闭幕词中说,本届全运会是一届公平、公正、文明、精彩、祥和、成功的全运会,是一届全民健身与竞技体育并肩同行的全运会,是一届向着体育强国起航的全运会。

闭幕式上,山东省省长姜大明将全运会会旗交给国家体育总局局长刘鹏,刘鹏又将会旗交给第十二届全国运动会承办地代表、辽宁省省长陈政高。第十二届全国运动会将于2013年在辽宁省举行。

作为东道主,山东省为举办十一运会付出了巨大努力,修建了全运会历史上首个全运村,将体育设施建设与城市建设有机结合,借奥运东风促进精神文明建设,让体育馆馆尽可能为群众服务,并投资50亿元修建全民健身工程。“和谐中国,全民全运”的理念和做法,正渗透到齐鲁大地的各个角落,这也是“全运遗产”的重要内涵。

在本届全运会上,有7人9次创超5项世界纪录,3队12人21次创16项亚洲纪录,5队29人52次创39项全国纪录,5人12次创8项全国青年纪录。

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署进一步做好甲型H1N1流感防控工作

据新华社北京10月28日电 国务院总理温家宝28日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步做好甲型H1N1流感防控工作,讨论并原则通过《关于进一步促进广西经济社会发展的若干意见》,批准港珠澳大桥工程可行性研究报告。

会议指出,前一阶段,各地区、各部门认真落实党中央、国务院的决策部署,切实做好甲型H1N1流感防控工作,取得了明显成效。当前,全球甲型H1N1流感疫情持续迅速蔓延。我国不少地方甲型H1N1流感患者骤增,一些学校出现聚集性病例,部分地区进入了流感高发期。今后一段时期,疫情还将继续发展,防控形势十分严峻。

会议强调,根据当前疫情发展的新特点、新情况和防控工作需要,要坚持按照依法、科学、有序的工作原则,坚持和完善前一阶段行之有效的各项防控措施,突出抓好以下工作。(一)加强组织领导,强化各项防控措施。各地区、各部门要进一步重视防控工作,坚持属地管理,落实部门责任,完善工作机制,采取综合防控措施,有效防范疫情大面积扩散和聚集性暴发。(二)积极有序做好疫苗接种。要按照知情、自愿、免费的原则,精心组织,科学安排,加快疫苗接种工作。有关部门要进一步挖掘疫苗生产企业的生产能力,加快疫苗生产,扩大疫苗产能。(三)突出抓好学校防控工作。各地要严格落实学校防控工作的各项规定和要求,切实做好疫情监测和报告,进一步强化对师生和教职员的健康教育和管理,减少大型聚集活动。(四)全力做好医疗救治工作。各地要根据分级分类救治原则,进一步做好救治工作,努力减少重症和死亡病例。(五)进一步加强疫情监测。密切关注疫情变化,科学研判疫情发展趋势,不断完善应对预案和工作方案。(六)加强健康教育,正确引导舆论。广泛开展爱国卫生运动,大力普及流感防控知识,提高全社会的防控意识。要及时、公开、透明地公布疫情信息,维护社会稳定。

胡锦涛会见朝鲜劳动党代表团

新华社北京10月28日电(记者荣燕 黄富慧)中共中央总书记、国家主席胡锦涛28日下午在人民大会堂会见了以朝鲜劳动党中央政治局候补委员、中央书记崔泰福为团长的朝鲜劳动党代表团。

胡锦涛代表中共中央欢迎朝鲜劳动党代表团访华。他说,建交60年来,中朝关系经受了国际风云变幻的考验,不断巩固和发展。进入新世纪,在两党两国领导人的共同关心和推动下,中朝关系焕发出新的生机和活力,特别是中朝建交60周年暨中朝友好年系列庆祝和交流活动的举办,进一步加深了传统友谊,扩大了互利合作,把中朝友好合作关系提高

到了新的水平。

胡锦涛表示,中朝友谊是两党、两国老一辈领导人亲手缔造和精心培育的,是两国人民共同的宝贵财富,不断巩固和发展中朝友好合作关系是我们共同的责任和使命。中国党和政府高度重视中朝关系,我们愿与朝鲜同志一道,本着“继承传统,面向未来,睦邻友好、加强合作”的精神,进一步推进双方各领域、各层次友好往来,推动中朝友好合作关系再上新台阶,为维护地区和平稳定,促进共同发展繁荣而共同努力。

崔泰福说,朝中建交60年来,在双方历代领导人的关心和推动下,两国关系的政治基

础更加牢固,各领域的友好合作不断取得新成就。朝中关系的发展既有力地促进了两国各自的社会主义建设,也为维护地区和世界和平做出了重要的贡献。朝方高度评价中国在国际和地区事务中所发挥的重要建设性作用。崔泰福强调,推进中朝传统友谊在新形势下不断向前发展,是朝鲜党、政府和人民的坚定信念。

崔泰福对中国人民在建设中国特色社会主义事业中取得的伟大成就表示祝贺,相信中国人民一定能顺利完成党的十七大确定的发展目标。

中联部部长王家瑞会见时在座。

新华社记者 郭声琨 摄

第十一届全国运动会在济南闭幕

温家宝出席闭幕式



第十一届全国运动会闭幕式在山东济南举行。这是运动员们入场。

本报记者 许之丰 摄

标题新闻

(据新华社)

- 十一届全国人大常委会第十一次会议举行第二次全体会议 审议国务院关于今年中央政府投资安排及实施情况的报告、全国人大常委会关于部分重大公共投资项目实施情况的调研报告等 吴邦国出席会议
- 贾庆林会见台湾海基会新闻交流团
- 习近平会见联合国基金会董事会成员
- 纪念李大钊同志诞辰120周年座谈会在京举行 习近平出席并讲话
- 李克强会见法国经济、工业和就业部长
- 周永康会见芬兰司法部长

重大公共投资项目在拉动经济的同时存在问题

据新华社北京10月28日电(记者石秀)在去年第4季度中央新增公共投资1040亿元的基础上,今年中央预算又安排重大公共投资9080亿元。其中,保障性住房建设投资493亿元,教育和卫生等社会事业建设投资926亿元,技术改造和科技创新投资633亿元,农业基础设施和农村民生工程投资2522亿元。

石秀表示,总的看,重大公共投资项目的实施,在拉动经济、改善民生等方面,发挥了重要而积极的作用。值得注意的是,专题调研组也发现有些地方的公共投资建设存在一些困难和问题。

石秀说,这些困难和问题首先表现在规划不够扎实,准备不够充分上。对于保障性

住房建设,有些地方没有开展住房普查,仅靠抽样调查和城市低收入家庭的一定比例编制保障性住房建设规划;有些地方为了多争取中央补助资金,或者急于改变城乡面貌,编制的建设规划过大,任务过重。

另外,地方财力紧张,落实配套困难。由于今年地方财政收入增幅下滑较多,各地普遍反映财政收支矛盾突出,落实配套资金困难。比如,今年国家下达的保障性住房建设计划,全国共需投入1676亿元,其中,中央投入493亿元,占29.4%;地方配套1183亿元,占70.6%,落实困难。

湖北荆州隆重悼念三位舍己救人大学生

大学生舍己救人壮举在社会各界引起强烈反响

10点20分,群众排着长队陆续进场,向英雄遗体献花、告别。真挚的眼泪、真诚的致敬,将这里变成圣洁的殿堂。

10月24日下午,湖北长江大学文理学院40多名大学生在长江大学碧水河段游玩时发现两名少年落水,他们手挽手组成“人梯”下水救人。最终,两名少年得救,而陈及时、何东旭、方招3名19岁的大一学生,却不幸牺牲,献出了年轻的生命。

大学生舍己救人的英雄事迹传开后,在长江大学乃至社会各界引起强烈反响。他们的同学、室友,谈及伙伴们生前的点滴,不时哽咽流泪。

“陈及时平时就乐于助人,”室友钟学成说,“我跟他是上下铺,有时晚上被子掉了,他

都会捡起来帮我再盖好。一次打篮球脚崴了,是他背着我到医务室。”

宽容、豁达、善良,是同寝室的伙伴对方

招最简单的描述。同学说,此前,他还被选为学校校园电视剧的男主角。

谈到何东旭,同学袁亚峰说:“当我亲手

把他抬上担架的时候,真的不敢相信他几

分钟前还在我们身边,现在离我们而去。”

何东旭爱玩篮球,球品很好,是班上篮球队队长。他

还喜欢演讲,每次演讲他都积极参加。

参与救人的徐彬程同学说:“发现孩子们

落水后,我们几个会游泳的人立刻跳下去救

人。不会游的人在岸上搭人梯。当时我只有一

个念头,就是救人。大家都是凭着内心的责任

和勇气下水救人。”

长江大学教师程坤说,同学们的行动使他深切地感到了这些“90后”孩子内心强大的力量和无比的善良。第一位跳入水中的大学生李佳隆哭着说,今后遇到有人需要帮助,他还会毫不犹豫地伸出援手。

自发来为英雄送行的荆州市民康祖武激动地说:“几年前,长江大学就出过在水中救人不留名的英雄赵传宇,现在又涌现出一个救人的大学生英雄群体,这是古城荆州的骄傲。”

长江大学管理学院大三学子黎天宇说,27年前,大学生张华因为救落水儿童献出了自己年轻的生命,我们应该记住他们的名字,并向他们致以最崇高的敬意。”

贵州省桥梁工程公司工会主席汪林说:

贵州黔东南州雷山县自然保护区管理处

工会主席王志成告诉记者,3名大学生为救他

人英勇献身的感人事迹很快传遍了苗乡侗寨,

他们的思想和行为体现了当代大学生崭新的精

神风貌。该处工会号召工会会员以实际行动

学习学生们身上所闪现的人性光辉。

(下转第3版)

本报武汉10月28日电(记者邹明强)他们用19岁的生命,镌刻出时代的价值观——做一个负责任的人;他们用19岁的生命,铸造出当代青年担负社会责任的丰碑。今天上午10点,湖北省荆州市第二殡仪馆内人山人海,“10·24”救人英雄——3位19岁的大学生陈及时、何东旭、方招的追悼会在这里隆重举行。荆州市数万名干部群众来到这里,送英雄最后一程。

上午9点10分左右,从殡仪馆大门到追悼

大厅的大片空地上就已经站满了前来吊唁的人们,他们中有学生、工人和军人,还有结伴而来的普通市民。人们或抬着花圈,或手持菊

花,深情庄重,眼噙泪水。

大厅内,3位大学生的遗像高高挂起,仿佛还在向人们微笑告别。

“陈及时平时就乐于助人,”室友钟学成说,“我跟他是上下铺,有时晚上被子掉了,他

都会捡起来帮我再盖好。一次打篮球脚崴了,是他背着我到医务室。”

宽容、豁达、善良,是同寝室的伙伴对方

招最简单的描述。同学说,此前,他还被选为

学校校园电视剧的男主角。

谈到何东旭,同学袁亚峰说:“当我亲手

把他抬上担架的时候,真的不敢相信他几

分钟前还在我们身边,现在离我们而去。”

何东旭爱玩篮球,球品很好,是班上篮球队队长。他

还喜欢演讲,每次演讲他都积极参加。

参与救人的徐彬程同学说:“发现孩子们

落水后,我们几个会游泳的人立刻跳下去救

人。不会游的人在岸上搭人梯。当时我只有一

个念头,就是救人。大家都是凭着内心的责任

和勇气下水救人。”

据悉,湖北荆州市已于26日授予勇救落

水少年的17名大学生和市民舍己为人见义勇为英雄群体称号。

本报10月28日电(记者赵福中 郭强 车辉 通讯员谢文艳 张杨)连日来,陈及时、何东旭、方招3名来自长江大学的“90后”大学生舍己救人的英雄事迹,在广大工大干部、企业职工、大学生中引起强烈反响。

在贵州,大学生舍己救人的壮举在社会上引起强烈反响,更牵动着贵州各级工会干部的

热情。广大工会干部纷纷表示,一定要以实际行动学习3名大学生所展现出的舍己救人精神。